
ATA DA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos2

cinco dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta minutos, na sala 303 do bloco C,3

realizou-se a nonagésima nona Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da4

Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pela professora5

Luciana Lara dos Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1 - Aprovação e assinatura das atas: 97ª e 98ª;6

2- Definição - processo seletivo no meio ano; 3- Normas do pós-doutorado; 4- Definição de comissão7

de eleição de membros professores do colegiado, 5- Pedido de coorientação - Vìrginia Paula Frade,8

Nathália Lucca Silva; 6 - Pedido de mudança de data na apresentação de seminário - Cristina9

Rabelo Flôr, Júlia Teixeira de Oliveira; 7 - Pedido de autorização de cursar a disciplina Seminários10

em outra instituição - Antonieta Relvas Pereira; 8 - Pedido de aproveitamento de créditos - Nayara11

Dornela Quintino; 9- Pedido de auxílio a pesquisador - Fernando Varotti; 10- Pedido de auxílio a12

estudante - Silmara Nunes; 11- Apresentação de defesas de dissertação e qualificação de tese -13

Talita Pereira Vaz, Cláudia Ferreira Melo ; 12- Pedido de dispensa de estágio docência - Karla14

Amaral Quadros, Cláudia Ferreira Melo Rodrigues. Estiveram presentes à reunião os seguintes15

professores: Luciana Lara dos Santos, Fábio Vieira dos Santos, Roberta Carvalho de Figueiredo, Leandro16

Augusto de Oliveira Barbosa e Vinícius Silva Belo e o aluno Heber Paulino Pena. A reunião foi iniciada17

com a inclusão dos seguintes itens de pauta: Pedido de coorientação - Ana Cláudia de Souza Pinto;18

parecer do prof. Leandro relativo à solicitação de inscrição em pós-doutorado pelo pesquisador19

Heinz; e parecer da prof. Roberta do pedido de ter a prof. Mariane Cristina Schnitzler Villar como20

coorientadora do mestrando Pedro Gontijo Carneiro. O colegiado aprovou a inclusão dos itens de21

pauta. Após a assinatura das atas, a prof. Luciana deu início a reunião com o o ponto de pauta 2-22

Definição - processo seletivo no meio ano - a prof. Roberta informou aos demais membros do colegiado23

que havia se reunido com os professores da área saúde coletiva e que 5 vagas seriam oferecidas para o24

processo seletivo de mestrado no primeiro semestre, caso seja aprovado a sua abertura. Após discussão, o25

colegiado decidiu que só seria aberto o processo seletivo se o mesmo não inviabilizasse o processo de26

seleção do fim do ano, uma vez que os professores disponibilizassem vagas no primeiro semestre27

poderiam não ofertar no segundo semestre. A prof. Roberta ficou responsável por discutir esta questão28

com os professores da área e só então seria decidido se o edital de seleção do mestrado seria publicado.29

Passando ao item 3- Normas do pós-doutorado - o prof. Fábio redigiu as normas do pós-doutorado e os30

itens foram discutidos entre os membros e assim chegou-se a proposta das normas, que após ser31

finalizada, será anexada a esta ata. Passando ao item 4- Definição de comissão de eleição de membros32

professores do colegiado - A prof. Luciana informou que uma nova eleição para escolha de dois33

membros professores do colegiado deveria ocorrer até o final de abril, visto que o mandato da prof.34

Roberta e do prof. Leandro finalizada em 30 de abril e que dois professores deveriam compor a comissão35

de eleição. O colegiado escolheu os professores João Marcos e Michele para compor a comissão de36

eleição. Passando ao item 5- Pedidos de coorientação - Vìrginia Paula Frade, Nathália Lucca Silva e37

Ana Cláudia de Souza Pinto - O pedido de coorientação da doutoranda Virgínia foi passado ao38

professor Vinícius e o da Ana Cláudia ficou com a prof. Luciana para posterior emissão de parecer e o39

pedido da Nathália foi negado devido o pedido estar fora do prazo exigido nas normas internas e40



procedimentos necessários para solicitação de coorientação. Passando ao item de pauta 6 - Pedido de41

mudança de data na apresentação de seminário - Cristina Rabelo Flôr, Júlia Teixeira de Oliveira -42

o colegiado analisou a justificativa das alunas no pedido de mudança de datas na apresentação do43

seminário e decidiu deferir os pedidos, trocando entre as duas solicitantes as datas de apresentação.44

Passando ao item de pauta 7 - Pedido de autorização de cursar a disciplina Seminários em outra45

instituição - Antonieta Relvas Pereira - o colegiado analisou o pedido e decidiu solicitar a ementa e46

cronograma da disciplina para que seja novamente avaliado o pedido. Passando ao item de pauta 8 -47

Pedido de aproveitamento de créditos - Nayara Dornela Quintino - o colegiado analisou o pedido de48

aproveitamento de créditos dos cursos Gerenciamento de dados em pesquisa científica ministrado pelo49

consórcio REDCap e Introdução ao uso da classificação internacional de funcionalidade, incapacidade e50

saúde (CIF) ministrado na faculdade de saúde pública da USP. O colegiado deferiu o aproveitamento da51

disciplina gerenciamento de dados e decidiu solicitar declaração com a comprovação de ser o público52

alvo da pós-graduação para a disciplina CIF. Passando ao item de pauta 9- Pedido de auxílio a53

pesquisador - Fernando Varotti e 10- Pedido de auxílio a estudante - Silmara Nunes - a prof.54

Luciana leu os pedidos do prof. Fernando e da doutoranda Silmara de auxílio financeiro para participação55

em congresso. O colegiado deferiu os pedidos. Continuando com a pauta 11- Apresentação de defesas56

de dissertação e qualificação de tese - Talita Pereira Vaz, Cláudia Ferreira Melo - a prof. Luciana57

apresentou, para conhecimento do colegiado, os formulários de encaminhamento de defesa e qualificação.58

Passando ao item 12- Pedido de dispensa de estágio docência - Karla Amaral Quadros, Cláudia59

Ferreira Melo Rodrigues - os pedidos foram analisados e após a conferência da carga horária e demais60

requisitos, o colegiado aprovou ambos os pedidos. Passando ao item de pauta 13 - Parecer do prof.61

Leandro relativo à solicitação de inscrição em pós-doutorado pelo pesquisador Heinz - o prof.62

Leandro informou que a solicitação de inscrição em pós-doutorado se tratava de um projeto de63

caracterização molecular de Brucella ssp. sob orientação do Prof. Luís Marcelo e que o projeto não64

possuía atividades de pesquisa condizentes com um projeto de pós-doutorado com duração de 1 ano.65

Assim, o colegiado decidiu solicitar ao pesquisador a reformulação do projeto. Passando ao item de pauta66

14 - Parecer da prof. Roberta do pedido de ter a prof. Mariane Cristina Schnitzler Villar como67

coorientadora do mestrando Pedro Gontijo Carneiro - a prof. Roberta leu o parecer que foi favorável68

e aprovado pelo colegiado. Nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei a presente69

ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, cinco de abril de 2018. __70
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